
2 

Pulsera de oro INFINITY by TIFFANY & CO con cierre de 
reasa. Longitud 17 cm. 

Peso: 3 gr · Salida: 250 € 

— 

Madrid 

3 

Sortija con motivos calados, sobre el que destaca un rubí en 
talla carré, acompañado por setenta y seis brillantes, peso 
total aproximado 0,20 ct. Tatum 12. 

Peso: 7,5 gr · Salida: 340 € 

— 

Madrid 

5 

Espejo de sobremesa TIFFANY & CO de plata, FINALES DEL 
SIGLO XIX. Presenta contorno lobulado con repujado floral, 
patas a modo de roleos y cristal con perfil biselado. Pie 
posterior con motivos calados en forma de flores de lis y patas 
de animal. Reverso de plata vista con iniciales grabadas y 
contrates TYFFANY & CO 8629M7059 STERLING SILVER. 
La primera pieza de este modelo se fabricó en el año 1885, 
según numeración, bajo la dirección artística de Edward 
Chandler Moore. Deterioro en el plateado del espejo. 

Peso: 1.532,4 gr · Salida: 400 € 

— 

Madrid 

6 

Sortija, PRINCIPIOS DEL SIGLO XX, de oro con vistas de 
platino en la que destaca un zafiro sintético orlado por doce 
brillantes talla antigua, peso total aproximado de los diamantes 
0,65 ct. Varias piedras lascadas. Tatum 14,5. 

Peso: 4,2 gr · Salida: 470 € 

— 

Madrid 

7 

Pareja de pendientes tipo criolla, de oro blanco bajo 
adornados con diez brillantes, peso total aproximado 1,60 ct, 
engastados en carril. Diámetro 1,5 cm. 

Peso: 5,4 gr · Salida: 560 € 

— 

Madrid 

8 

Broche, SIGLO XIX de oro, con roleos y motivos vegetales 
calados, decorado por veintiún diamantes talla rosa. Sistema 
de cierre de una púa de oro de baja aleación. Presenta ligeros 
deterioros y cierre posterior a la época original. Medidas 3,7 x 
3,4 cm. 

Peso: 7,8 gr · Salida: 600 € 

— 

Madrid 

9 

Colgante H. STERN integrado en cadena tipo forxat ajustable 
de oro blanco, engastado en garra de cuatro puntas, peso 
aproximado 0,42 ct, con unos valores estimados de color G y 
pureza VS2; filetín con inscripción GIA 15579375 . Argolla de 
cierre en forma de corazón. Longitudes 1 cm, y 45 cm. 

Peso: 3,6 gr · Salida: 700 € 

— 

Madrid 

13 

Sortija CHOPARD Happy Spirit de oro blanco con un diamante 
móvil entre círculos concéntricos. Acompañada de caja de la 
firma. Tatum 13,5. 

Peso: 18 gr · Salida: 1.100 € 

— 

Madrid 

14 

Pendientes AÑOS 60-70, de platino con motivos a modo de 
roleos entre los que destacan dos brillantes talla antigua, peso 
total aproximado 0,90 ct, y características medias estimadas 
de color superior a K y pureza SI; acompañados por dos 
brillantes y cincuenta y ocho diamantes talla 8/8, peso total 
aproximado 1,10 ct. Varias piedras lascadas. Sistema de 
cierre omega de oro blanco. 

Peso: 12,6 gr · Salida: 1.200 € 

— 

Madrid 

15 

Collar princesa formado por cuatro hilos de perlas cultivadas y 
calibradas en degradé entre 6,5 y 10 mm. Cierre de caja 
oculta realizado en oro blanco con motivos vegetales cuajados 
por cuarenta y cinco diamantes talla 8/8 y siete rubíes alternos 
en forma de hojas. Peso total aproximado de los diamantes ct. 
Longitud 49,5 cm. 

Peso: 163,9 gr · Salida: 1.200 € 

— 

Madrid 

16 

Pendientes, SIGLO XIX, de oro con roleos y motivos vegetales 
calados, decorados por cuarenta y dos diamantes talla rosa. 
Constan de dos cuerpos unidos por uno intermedio en forma 
de lazada. Sistema de cierre de ballestilla. Presentan 
deterioros y modificaciones posteriores a la época original. 
Longitud 4,7 cm. 

Peso: 15,8 gr · Salida: 1.500 € 

— 

Madrid 

17 

Gargantilla de platino de 850 mm, formada por medias lunas 
cuajadas por ciento noventa y dos brillantes, peso total 
aproximado 4,60 ct. Cierre con mosquetón ajustable. Longitud 
37 cm. 

Peso: 16,9 gr · Salida: 1.500 € 

— 

Madrid 

18 

Sortija de oro blanco con cuatro brillantes orlados por dieciséis 
diamantes talla marquise engastados a diferentes alturas, 
peso total aproximado 4,10 ct. Tatum 13. 

Peso: 8,4 gr · Salida: 1.750 € 

— 

Madrid 

Sesión Presencial SUBASTA EXTRAORDINARIA 
DICIEMBRE 2024 



20 

Cruz latina de oro bajo y vistas de plata con veintiocho 
diamantes en talla antigua, oval y redonda, peso total 
aproximado 4,10 ct, engastadas en boquilla y grano con 
perfiles grafilados. Varias piedras lascadas. Medidas 3,5 x 5,5. 

Peso: 10,5 gr · Salida: 1.900 € 

— 

Madrid 

21 

Pulsera de oro blanco con motivos geométricos en forma de 
greca,  compuesta por zafiros talla carré, peso total 
aproximado 7,68 ct, esmeraldas talla carré, peso total 
aproximado 2,52 ct, y ciento cuarenta y cuatro  brillantes, 
peso total aproximado 1ct. Cierre de seguridad oculto. 
Ligeramente deteriorada. Longitud 18 cm. 

Peso: 41,5 gr · Salida: 2.200 € 

— 

Madrid 

22 

Pendientes tipo dormilona de oro en los que destacan dos 
brillantes, peso total aproximado 1,20 ct, y valores medios 
estimados de color H y pureza VVS2, engastados en garras, 
orlados por treinta y dos brillantes, peso total aproximado 0,30 
ct. Los brillantes centrales presentan número de certificado IGI 
F5B43080 y F5B50991, grabados en el filetín. 

Peso: 4,7 gr · Salida: 2.500 € 

— 

Madrid 

23 

Pulsera rígida de oro con doble clip de oro blanco, a modo de 
composición floral, adornado por ciento treinta y séis 
diamantes talla rosa y brillante, peso total aproximado 1 ct. 
Faltan dos piedras y varias están lascadas. Presenta cadenilla 
barbada, de oro. Longitud 18 cm. 

Peso: 50,7 gr · Salida: 2.700 € 

— 

Madrid 

24 

Reloj VACHERON CONSTANTIN, modelo Patrimony 
47014/000J-3 de oro para caballero, movimiento automático 
con funciones horaria, minuteras y segunderas. Caja redonda, 
esfera blanca, numeración a trazos con agujas tipo bastón. 
Pulsera de cuero y cierre de oro original. Número de caja: 
639717. Presenta inscripción. Se acompaña de estuche y 
documentación. No garantizamos su estado de marcha. 
Diámetro de la caja 34 mm. Longitud 22 cm. 

Peso: 42,8 gr · Salida: 3.000 € 

— 

Madrid 

25 

Solitario de platino en la que destaca un brillante talla antigua 
engastado en garra con ilusión, peso aproximado 2,70 ct, 
características estimadas de color L-M y de pureza VS. Filetín 
ligeramente lascado. Tatum 12,5. 

Peso: 3,5 gr · Salida: 3.300 € 

— 

Madrid 

26 

Sortija de platino de 900 mm, formada por un zafiro 
PADPARADSCHA, rosa anaranjado, talla cojín, peso 
aproximado 5,80 ct, orlado por dieciséis diamantes talla perilla 
y marquise, peso total aproximado 1,79 ct. Tatum 12,5. 

Peso: 13,2 gr · Salida: 3.800 € 

— 

Madrid 

27 

Pendientes largos desmontables de oro blanco. Formado por 
ciento diez diamantes talla brillante y marquise, dispuestos a 
diferentes alturas y rematados en dos perlas cultivadas 
calibradas en 12,5 mm. Peso total de todos los diamantes 
14,44 ct. sistema de cierre omega. Longitud 6,5 cm. 

Peso: 31,9 gr · Salida: 5.000 € 

— 

Madrid 

28 

Sortija tipo solitario de oro en la que destaca un brillante talla 
antigua de peso aproximado 3,30 ct, y características 
estimadas de color superior a K y pureza VS-SI, flanqueado 
por dos diamantes talla trapecio, peso total aproximado 0,60 
ct. Tatum 12. 

Peso: 5,4 gr · Salida: 6.000 € 

— 

Madrid 

29 

Reloj PATEK PHILIPPE Twenty~4 de acero. Movimiento de 
cuarzo. Caja de 25 x 30 mm, decorada con treinta y seis 
brillantes, peso total aproximado 0,45 ct. Esfera negra, 
numeración mixta; romana y puntos con diez diamantes tallas 
8/8, engastados en garras de cuatro puntas con motivos 
lapidados, agujas luminiscentes, piedra de color en la corona. 
Longitud 17 cm. Nº 4910/10A-001. Se acompaña de 
documentación. No garantizamos su estado de marcha. 

Peso: 88,9 gr · Salida: 6.500 € 

— 

Madrid 

30 

Pulsera articulada en disminución, ART-DECO, de platino en 
la que destacan tres zafiros en talla baguette con peso total 
aproximado de 11,5 ct, ciento cuarenta  cuatro diamantes 
talla brillante antigua y diez diamantes talla 8/8, peso total 
aproximado de 15,5 ct, engastados a grano. La pulsera 
presenta motivos cincelados de flores en los cantos y sistema 
de cierre de cajón con sistema de seguridad de uñeta. Varios 

diamantes lascados. Longitud 17,5 cm. 

Peso: 37,5 gr · Salida: 8.000 € 

— 

Madrid 

31 

Sortija tipo solitario de oro blanco, adornada por un brillante 
central, peso aproximado 5,80 ct, con calidades medias 
estimadas de color superior a M y pureza VS, engastada en 

garras de seis puntas. Tatum 17. 

Peso: 5,2 gr · Salida: 12.000 € 

— 

Madrid 
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Pendientes largos desmontables de oro blanco, formados por 
rosetas con dos brillantes, peso aproximado 2,95 y 2,80 ct, 
valores estimados de color I-J y pureza VSI1-SI1, orlados y 
acompañados por cincuenta y dos brillantes, peso total 
aproximado 2,30 ct, y dos diamantes talla corazón, peso total 
aproximado 3,40 ct, valores estimados de color I-J y pureza 
VS1-SI2. Sistema de cierre omega. Firmados: B de C. 
Longitud 5,5 cm. 

Peso: 13,3 gr · Salida: 17.000 € 

— 

Madrid 

33 

Pendientes largos de oro blanco, compuestos por dos 
diamantes superiores talla perilla, peso aproximado 5,75 ct, y 
4,29 ct, valores estimados de color Fancy light greenish yellow 
y pureza VS1 y SI2, respectivamente; sobre los que penden 
colgantes desmontables formados por cuatro diamantes talla 
princesa, peso total aproximado 1,60 ct, valores medios 
estimados de color G-I y pureza VS2-SI2 y dieciocho 
brillantes, peso total aproximado 0,60 ct, rematados en dos 
perlas australianas calibradas en 16 mm. Firmados B de C. 
Presentan dictamen gemológico D-49364 de IGE. Sistema de 
cierre omega. Longitud 6,5 cm. 

Peso: 23,4 gr · Salida: 15.000 € 

— 

Madrid 

34 

Diamante talla perilla peso 2 ct, color D y pureza VVS2. 

Peso: 3,4 gr · Salida: 10.000 € 

— 

Madrid 

35 

Solitario de platino con un brillante, peso aproximado 2,60 ct, 
características estimadas de color J-K y de pureza SI. Tatum 
15,5. 

Peso: 5,3 gr · Salida: 8.000 € 

— 

Madrid 

37 

Pulsera rígida de oro blanco con pavé formado por trescientos 
sesenta y tres brillantes, peso total aproximado 7,25 ct, y 
doscientos siete diamantes talla trapecio, peso total 
aproximado 2,05 ct, engastados en carril. Presenta cierre de 
cajón y ocho de seguridad, de oro blanco. Longitud 17 cm. 

Peso: 72,9 gr · Salida: 5.500 € 

— 

Madrid 

39 

Brazalete realizado en oro blanco, compuesta por motivos 
geométricos, diamantes talla brillante, peso total aproximado 
6,64 ct, y zafiros talla carré, peso total aproximado 7,56 ct. 
Longitud 18,5 cm. 

Peso: 53,8 gr · Salida: 3.800 € 

— 

Madrid 

40 

Reloj PATEK PHILIPPE de oro. Movimiento de cuarzo. Caja 
redonda de 25 mm, esfera de porcelana blanca con números 
romanos esmaltados en negro y manecillas tipo lanza. Bisel 
engastado con treinta y seis brillantes. Pulsera tipo esterilla 
engastada con ciento cuarenta y seis brillantes. Cierre con 
dieciséis brillantes, peso total aproximado de los diamantes 4 
ct. Falta una piedra. No garantizamos su estado de marcha. 
Longitud 16 cm. 

Peso: 54,4 gr · Salida: 3.200 € 

— 

Madrid 

42 

Pulsera rígida de oro, motivo central cuajado por doscientos 
setenta brillantes situados en bandas, peso total aproximado 4 
ct. Cierre con doble ocho de seguridad. Longitud 16 cm. 

Peso: 41,7 gr · Salida: 2.500 € 

— 

Madrid 

43 

Reloj-joya AÑOS 50, JAEGER-LECOULTRE, de oro blanco. 
Sistema de carga manual. Caja redonda, bisel adornado con 
diecisiete brillantes, peso total aproximado 0,20 ct, esfera 
metalizada, numeración baquetonada para las horas y 
manecillas tipo bastón. Pulsera de platino con eslabones 
curvos adornados por ciento treinta brillantes, peso total 
aproximado 4,40 ct.  Nº 638755. No se garantiza su estado de 
marcha. Longitud 16,5 cm. 

Peso: 30 gr · Salida: 2.400 € 

— 

Madrid 

44 

Sortija de platino en la que destaca un brillante talla antigua de 
peso aproximado 2,10 ct, y características estimadas de color 
superior a K y pureza VS, orlado por diez brillantes de peso 

total aproximado 0,90 ct. Tatum 16. 

Peso: 7,3 gr · Salida: 2.200 € 

— 

Madrid 

45 

Broche, AÑOS 60-70, de motivo floral realizado en platino en 
el que destaca un brillante de 0,35 ct, con características 
estimadas de color H-I y pureza SI; y cuajado por ciento 
cuarenta y siete diamantes talla 8/8, cinco tallas baguette, 
trapecio y cuadrada y cinco brillantes, peso total aproximado 5 
ct. Sistema de cierre de doble púa de oro blanco. Varias 
piedras lascadas. Medidas 5 x 4,6 cm. 

Peso: 19,2 gr · Salida: 1.900 € 

— 

Madrid 

46 

Pulsera GERMAN, tipo media caña con apertura. Realizada 
en oro y decorada por cuarenta y ocho brillantes, peso total 
aproximado 0,75 ct, rubíes, zafiros y esmeraldas. Varias 
piedras lascadas. Longitud 17 cm. 

Peso: 37,1 gr · Salida: 1.800 € 

— 

Madrid 
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Gargantilla de oro blanco, compuesta por apliques con ciento 
cincuenta y cuatro brillantes, peso total aproximado 2,30 ct, 
situados con forma alterna con veinticinco esmeraldas talla 
oval, peso total aproximado 7 ct. Cierre con ocho de 
seguridad. Longitud 40,5 cm. 

Peso: 28,5 gr · Salida: 1.700 € 

— 

Madrid 

48 

Sortija tipo roseta de oro blanco con un brillante de peso 
aproximado 0,80 ct, características estimadas de color H-I y 
pureza SI, acompañado ocho brillantes, peso total aproximado 
0,95 ct, ajustados en garra a inferior altura. Tatum 14. 

Peso: 8,4 gr · Salida: 1.500 € 

— 

Madrid 

49 

Sortija CARRERA Y CARRERA de la colección Aqua. 
Realizada en oro blanco visto y matizado sobre la que destaca 
un coral piel de ángel flanqueado por cuarenta brillantes, peso 
total aproximado 0,65 ct, y dos piedras de color. Numeración 
364369. Tatum 15. 

Peso: 24,7 gr · Salida: 1.500 € 

— 

Madrid 

50 

Sortija de platino de 900 mm, compuesta por una turmalina 
verde talla fantasía, peso aproximado 14,31 ct, lascada, 
engastada en garra de seis puntas  ondulada, cuajada con 
veintiún brillantes, peso total aproximado 0,31 ct. Tatum 13,5. 

Peso: 18,4 gr · Salida: 1.200 € 

— 

Madrid 

52 

Sortija AÑOS 60-70 de platino, con motivos a modo de roleos 
entre los que destaca un brillante de peso total aproximado 
0,50 ct, y características estimadas de color superior a K-L y 
pureza SI; acompañados por tres brillantes y cincuenta y seis 
diamantes talla 8/8, peso total aproximado 1,60 ct. Varias 
piedras lascadas y ligero deterioro en la zona inferior del 
brazo. Tatum 14. 

Peso: 8,2 gr · Salida: 1.000 € 

— 

Madrid 

53 

Pendientes de oro blanco en los que destacan dos esmeraldas 
en su talla, peso total aproximado 2,60 ct, con motivos 
vegetales y a modo de cintas adornados por sesenta 
diamantes tallas brillante y 8/8, peso total aproximado 1,20 ct. 
Sistema de cierre omega. Longitud 2,8 cm. 

Peso: 13 gr · Salida: 960 € 

— 

Madrid 

54 

Sortija de oro con perla australiana calibrada en 15 mm, 
flanqueada por veinticuatro brillantes dispuestos en hileras a 
diferentes alturas, peso total aproximado 0,75 ct. Laterales con 
motivos calados. Tatum 12. 

Peso: 15,3 gr · Salida: 850 € 

— 

Madrid 

55 

Sortija de oro acabada en rodio negro con aplique 
semiesférico flanqueado por motivos curvilíneos adornados 
con dieciséis brillantes, peso total aproximado 0,40 ct, 
acompañados por piedras de color. Tatum 14. 

Peso: 18,5 gr · Salida: 740 € 

— 

Madrid 

56 

Sortija de platino de 900 mm, formada por una turmalina rosa, 
peso aproximado 9,10 ct, acompañada de turmalinas rosas 
tallas redonda y trillón, peso total aproximado 0,40 ct. Tatum 
12. 

Peso: 13,1 gr · Salida: 700 € 

— 

Madrid 

57 

Broche ART DECÓ de oro con vistas de platino calados, 
formando motivos geométricos simétricos y decorado por tres 
brillantes y ciento veinticinco diamantes talla rosa, peso total 
aproximado 0,50 ct. Falta una piedra y varias están lascadas. 
Sistema de cierre de una púa. Medidas 4,8 x 2,5 cm. 

Peso: 9,6 gr · Salida: 580 € 

— 

Madrid 

58 

Pendientes largos de oro blanco y vistas en rodio negro con 
motivos esféricos unidos por barrita articulada y decorados por 
piedras de color. Sistema de cierre de presión. Longitud 4,5 
cm. 

Peso: 16,2 gr · Salida: 520 € 

— 

Madrid 

61 

Sortija de oro, formada por una perla cultivada central, 
calibrada en 12 mm, acompañada sobre los brazos en motivos 
curvos por ocho brillantes, peso total aproximado 0,07 ct. 
Tatum 11,5. 

Peso: 8,9 gr · Salida: 360 € 

— 

Madrid 

62 

Sortija de oro en la que destaca un zafiro talla oval de peso 
aproximado 1,30 ct, orlado por trece diamantes tallas brillante 
antigua y 16/16, engastados en vistas de platino. Peso total 
aproximado de los diamantes 0,65 ct. Tatum 12,5. 

Peso: 3,7 gr · Salida: 300 € 

— 

Madrid 
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Sortija de oro con un rubí en talla oval, peso aproximado 1,50 
ct, orlado por catorce brillantes, peso total aproximado 0,40 ct. 
Tatum 14. 

Peso: 3,7 gr · Salida: 250 € 

— 

Madrid 

64 

Sortija de oro blanco con un zafiro rosa central, acompañado 
por treinta y dos brillantes, peso total aproximado 0,10 ct. 

Tatum 14. 

Peso: 3,5 gr · Salida: 160 € 

— 

Madrid 

65 

Medalla de oro con imagen de la Virgen Milagrosa realizada 
en nácar orlada por treinta y seis perlas cultivadas, calibradas 
en 2 mm. Presenta inscripción en el reverso. Diámetro 2,8 cm. 

Peso: 8,2 gr · Salida: 120 € 

— 

Madrid 

66 

Colgante integrado en cadena veneciana de oro blanco H. 
STERN; formado por una esmeralda talla carré de 0,25 ct, 
orlada por dieciséis brillantes, peso total aproximado 0,12 ct. 
Cierre tipo mosquetón con un brillante de 0,01 ct. Longitud 40 
cm. 

Peso: 3,9 gr · Salida: 200 € 

— 

Madrid 

67 

Colgante CASATO en forma de colmillo, de oro blanco con 
dieciséis brillantes, peso total aproximado 0,60 ct, y esmalte 
animal print. Longitud 5,5 cm. 

Peso: 14,8 gr · Salida: 300 € 

— 

Madrid 

68 

Reloj CARTIER modelo Must 21 de acero. Movimiento de 
cuarzo. Caja redonda de 30 mm. Fondo de caja enroscado, 
corona acanalada engastada con un cabujón de zafiro. Esfera 
beige. Numeración romana sobredorada, agujas pavonadas 
tipo flecha. En pulsera de acero con motivos dorados con 
cierre oculto y desplegable. Nº901016946. Presenta garantía 
de intervención. No garantizamos su estado de marcha. 
Longitud 17 cm. 

Peso: 68,3 gr · Salida: 350 € 

— 

Madrid 

69 

Sortija de oro blanco, formada por una esmeralda central talla 
redonda, peso aproximado 0,48 ct, flanqueada por dos 
brillantes, peso total aproximado 0,48 ct, valores medios 
estimados de color H-I y pureza VS-SI. Tatum 15,5. 

Peso: 3,5 gr · Salida: 380 € 

— 

Madrid 

70 

Sortija tipo roseta de oro blanco, compuesta por un zafiro 
central talla oval, peso aproximado 1 ct, orlado por veintiocho 
brillantes, peso total aproximado 0,30 ct. Alguna piedra 
lascada. Tatum 17. 

Peso: 5 gr · Salida: 400 € 

— 

Madrid 

71 

Pendientes tipo dormilona, de oro bajo bicolor con dos 
brillantes, peso total aproximado 0,80 ct, características 
estimadas de color I-J y pureza Piqué, engastados en doble 
chatón. 

Peso: 5,3 gr · Salida: 500 € 

— 

Madrid 

73 

Sortija de platino de 900 mm, compuesta por una turmalina 
paraiba talla redonda, peso aproximado 0,90 ct, orlada de 
treinta y dos brillantes, peso total aproximado 0,90 ct. La 
turmalina está lascada. Tatum 13. 

Peso: 9,9 gr · Salida: 650 € 

— 

Madrid 

74 

Sortija cuadrada VASARI de oro liso y matizado adornada con 
tres brillantes, peso total aproximado 0,12 ct. Tatum 14. 

Peso: 15,5 gr · Salida: 720 € 

— 

Madrid 

75 

Sortija BVLGARI modelo B.Zero, de oro blanco. Tatum 14,5. 

Peso: 10,5 gr · Salida: 750 € 

— 

Madrid 

76 

Pendientes de oro blanco con cuerpos superiores formados 
por seis brillantes engastados en chatones, peso total 
aproximado 0,35 ct, de los que penden dos corales piel de 
ángel a modo de lágrimas. Sistema de cierre de presión. 
Longitud 4 cm. 

Peso: 11,6 gr · Salida: 950 € 

— 

Madrid 

77 

Sortija de platino, con motivos curvilíneos adornados por 
veinte brillantes engastados en garra, peso total aproximado 
2,45 ct. Tatum 15,5. 

Peso: 9,4 gr · Salida: 1.000 € 

— 

Madrid 
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Broche-reloj, PRIMER TERCIO DEL SIGLO XX, firma 
BUCHERER ,de oro con decoraciones vegetales y una 
bandera, con aplique en forma de media luna realizado en 
platino, adornados por zafiros y cuatro diamantes talla 8/8, 
peso aproximado 0,008 ct. Sistema de carga manual. Caja 
rectangular con esfera blanca, numeración a índices para las 
horas y los minutos, arábiga para las medias horas y 
manecillas tipo bastón. Numeración 33923 3/10. Cierre de 
doble púa, ligeramente deteriorado. No garantizamos su 
estado de marcha. Dimensiones 3,5 x 3,9 cm. 

Peso: 21,7 gr · Salida: 1.200 € 

— 

Madrid 

80 

Sortija ancha de oro blanco, compuesta por bandas de ciento 
cincuenta y tres brillantes incoloros, peso total aproximado 
2,90 ct, y cincuenta y cinco brillantes brown, peso total 
aproximado 1,25 ct. Tatum 15. 

Peso: 19,8 gr · Salida: 1.400 € 

— 

Madrid 

81 

Pulsera de oro blanco adornada en la banda central por 
cuarenta rubíes, en talla cabujón, flanqueados por setenta y 
nueve brillantes, peso total aproximado 2,70 ct. Algunas 
piedras lascadas. Presenta cadenilla forxat de seguridad. 
Longitud 18 cm. 

Peso: 22,9 gr · Salida: 1.500 € 

— 

Madrid 

82 

Brazalete rígido, SIGLO XIX, de oro con motivos florales 
grabados y decorados por diamantes talla rosa y esmeraldas. 
Sistema de cierre de caja oculta y cadenilla de seguridad. 
Piedras lascadas. 

Peso: 24 gr · Salida: 1.700 € 

— 

Madrid 

84 

Reloj ROLEX, Oyster Perpetual Date Just, de acero y oro. 
Sistema de carga automática. Caja redonda de 26 mm, con 
bisel estriado, esfera blanca, numeración romana, agujas 
luminiscentes tipo bastón y ventana de calendario a las tres. 
Brazalete Jubilee de acero y oro. Referencia 69173. Nº serie 
S809609.  Presenta documentación y eslabones adicionales. 
Ligeramente deteriorado. No garantizamos su estado de 
marcha. Longitud 15 cm. 

Peso: 53,8 gr · Salida: 1.800 € 

— 

Madrid 

85 

Sortija, tipo bombée, de oro blanco adornada por quinientos 
cincuenta y ocho brillantes, peso total aproximado 5 ct, 

engastados en pavé. Tatum 14. 

Peso: 14,4 gr · Salida: 2.000 € 

— 

Madrid 

86 

Pulsera de malla de oro con motivo geométrico central 
compuesto por hileras alternas de veintiocho brillantes, peso 
total aproximado 0,45 ct, y veintiocho zafiros talla carré, peso 
total aproximado 3 ct. Cierre de uñeta con ocho de seguridad. 
Longitud 18 cm. 

Peso: 54,9 gr · Salida: 2.350 € 

— 

Madrid 

87 

Sortija de platino, formada por una esmeralda en su talla, peso 
aproximado 5,95 ct, flanqueada por dos diamantes talla 
baguette, peso total aproximado 0,50 ct. Tatum 11. 

Peso: 8,6 gr · Salida: 2.500 € 

— 

Madrid 

88 

Sortija tipo bailarina de platino, compuesta por una perla 
cultivada central calibrada en 14 mm, con doble orla de 
veintiocho diamantes talla trapecio, peso total aproximado 
4,20 ct, y veinte brillantes, peso total aproximado 3,60 ct, y dos 
brillantes en los frentes, peso total aproximado 0,65 ct, valores 
medios estimados de color K-L y pureza P2-P3. Tatum 13. 

Peso: 25,7 gr · Salida: 2.900 € 

— 

Madrid 

89 

Pulsera de oro blanco con eslabones a modo de espigas, 
cuajados por cuatrocientos cincuenta y cuatro diamantes tallas 
baguette y trapecio, peso total aproximado 4,50 ct. 

Peso: 37,7 gr · Salida: 3.200 € 

— 

Madrid 

90 

Reloj CHANEL realizado en oro. Caja cuadrada de 20 mm, 
bisel liso grabado Chanel. Esfera negra con motivo de rombos 
y agujas tipo bastón. Brazalete integrado realizado en oro con 
motivo romboidal. Cierre de cajón. No garantizamos su estado 
de marcha. Longitud 16 cm. 

Peso: 86,2 gr · Salida: 3.500 € 

— 

Madrid 

91 

Sortija tipo solitario de platino con decoración acanalada en la 
que destaca un brillante de 1,90 ct, y características estimadas 

de color H-I y pureza VS2-SI1. Tatum 18. 

Peso: 14,4 gr · Salida: 4.200 € 

— 

Madrid 

93 

Diamante talla marquise peso 2,01 ct, color G y pureza VS2. 

Peso: 3,5 gr · Salida: 6.000 € 

— 

Madrid 
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Reloj-Cronógrafo EUROPEAN COMPANY WATCH, Grupo 
FRANCK MULLER modelo Panhard F-19, de oro rosa. 
Sistema de movimiento automático. Caja de 40 mm. Esfera 
redonda de color negro, numeración a índices para las horas y 
arábiga e índex para los minutos, manecillas luminiscentes, 
registros para crono a las tres y seis, manecilla central para 
segundero de crono, registro para segundero a las nueve y 
calendario diario a las doce. Presenta fondo visto. Numeración 
04. PF 19 5N. Pulsera de piel marrón con hebilla de oro. No 
garantizamos su estado de marcha. 

Peso: 187 gr · Salida: 7.500 € 

— 

Madrid 

95 

Gargantilla convertible en dos pulseras. Formada por 
eslabones ovales de oro en los que destacan cabujones de 
rubíes y zafiros calibrados en 11x8 mm, acompañados de 
dieciséis diamantes talla carré, situados de forma alterna. 
Peso total aproximado de los diamantes 2,40 ct. Presenta 
contrastes austriacos. Longitud 38 cm. 

Peso: 109,6 gr · Salida: 9.800 € 

— 

Madrid 

96 

Gargantilla de oro blanco sobre la que pende colgante central 
formado por motivos en caída con un brillante superior, peso 
aproximado 2,50 ct, color Fancy greenish yellow, pureza SI1, 
un diamante talla marquis, peso aproximado 1,06 ct, color 
Fancy light greenish yellow, pureza SI2, un diamante talla 
pera, peso aproximado 2,81 ct, color Fancy greenish yellow, 
pureza VS2 y dos diamantes talla esmeralda, peso total 
aproximado 2 ct, valores medios estimados de color G-H y 
pureza VS2-SI1; acompañados por cuarenta y cinco brillantes, 
peso total aproximado 1,50 ct y tres perlas australianas 
calibradas en 16 y 19 mm. Presenta dictamen gemológico IGE 
D-49249. Longitud collar 39 cm, del colgante 10 cm. 

Peso: 53,1 gr · Salida: 14.000 € 

— 

Madrid 

97 

Sortija de platino con un diamante talla marquise, peso 
aproximado 6,40 ct, valores estimados de color F-G y pureza 
SI, flanqueado por dos diamantes talla pera, peso total 
aproximado 0,70 ct, valores estimados de color F-G y pureza 
SI. Tatum 8. 

Peso: 7,1 gr · Salida: 35.000 € 

— 

Madrid 

98 

Broche-Colgante desmontable de platino, en forma de media 
lazada, en el que destaca un diamante talla marquise, peso 
aproximado 2,5 ct, características estimadas de color G-H y 
pureza VS, con aplique a modo de cascada decorado por 
ochenta y tres diamantes en tallas baguette, trapecio, carré y 
marquise, peso total aproximado 8,40 ct. Nº 69272. Longitud 7 
cm. 

Peso: 28,8 gr · Salida: 12.000 € 

— 

Madrid 

99 

Broche de oro, en forma de flor, motivo central compuesto por 
catorce brillantes engastados en garras, peso total aproximado 
3,40 ct, rodeado por pétalos formados por doscientos ochenta 
y siete rubíes calibrados en engaste invisible, peso total 
aproximado 50 ct. Medidas 5,5 x 4,5 cm. 

Peso: 42,7 gr · Salida: 9.000 € 

— 

Madrid 

100 

Juego de café de plata, HACIA 1900, formado por bandeja, 
cafetera, dos teteras, lechera, azucarero, pocillo y calentador, 
adornado con motivos vegetales y figurativos. Presenta 
inscripción. Contraste de Londres. Firmado Elkington & Co. 
Ligeramente deteriorado. 

Peso: 9.740 gr · Salida: 7.000 € 

— 

Madrid 

103 

Reloj saboneta de oro IWC calibre PALLWEBER. Esfera de 
esmalte blanco, numeración de cifras saltantes arábigas, 
segundero a las 6 h, y dos ventanas superpuestas para horas 
y minutos. Sistema de movimiento a cuerda para escape de 
áncora. Volante bimetálico compensado con espiral pavonada 
en azul. Tapas con decoración guilloché y cartela en la del 
anverso, grabada. Contrastes suizos. Nº de serie 32776, años 
de fabricación entre 1887-1888. Nº de maquinaria 16879. 
Ligeros deterioros. Se acompaña de estuche de piel verde. No 
garantizamos el estado de marcha. 

Peso: 103,1 gr · Salida: 4.000 € 

— 

Madrid 

104 

Collar de perlas cultivadas calibradas en 8 mm, y unidas en 
tres vueltas, entre piezas de oro blanco con ciento veinte 
brillantes, peso total aproximado: 1,10 ct. Broche de platino 
compuesto por sesenta y cuatro diamantes talla brillante, 
trapecio y baguette. Peso total aproximado de los diamantes 
6,75 ct, y nueve zafiros talla marquise, peso total aproximado 
5 ct. Longitud 44 cm. 

Peso: 140,5 gr · Salida: 3.400 € 

— 

Madrid 

106 

Pendientes de platino, tipo roseta, formados por dos perlas de 
los mares del sur calibradas en 17 mm, orladas de treinta y 
seis brillantes, peso total aproximado 5,10 ct. Sistema de 
cierre omega. 

Peso: 32,8 gr · Salida: 2.800 € 

— 

Madrid 

107 

Pulsera abierta, AÑOS 50-60, de oro con los extremos 
cruzados en el motivo central y los brazos calados con banda 
de zafiros sintéticos en talla redonda en degradé, adornados 
por cien diamantes talla 8/8 ajustados en vistas de platino, 
peso total aproximado 1 ct. Diámetro 6,8 cm. 

Peso: 48,1 gr · Salida: 2.500 € 

— 

Madrid 
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Sortija de oro blanco con un brillante central, peso aproximado 
0,95 ct, características estimadas de color J-K y pureza SI, 
acompañado por cuarenta y cuatro diamantes en tallas 
brillante y trapecio, peso total aproximado 2,20 ct. Tatum 14. 

Peso: 8,3 gr · Salida: 2.300 € 

— 

Madrid 

110 

Sortija de oro blanco en la que destaca una esmeralda en su 
talla, peso aproximado 11 ct, acompañado por ciento ochenta 
brillantes, peso total aproximado 2,40 ct. Esmeralda lascada. 
Tatum 16. 

Peso: 23,8 gr · Salida: 1.800 € 

— 

Madrid 

111 

Sortija de platino, tipo roseta, formada por una perla de los 
mares del sur calibrada en 17 mm, orlada de dieciocho 
diamantes talla brillante, peso total aproximado 2,90 ct. Tatum 
12,5 

Peso: 20 gr · Salida: 1.750 € 

— 

Madrid 

115 

Sortija de platino con motivo a modo de roseta en el que 
destaca un brillante de peso aproximado de 0,75 ct, 
características estimadas de color J-K y pureza Piqué, orlado y 
acompañado por veinte diamantes en talla brillante antigua, 
16/16 y 8/8, peso total aproximado 1,15 ct, engastados a 
grano sobre galería calada. Varias piedras lascadas. Tatum 
7,5. 

Peso: 8,4 gr · Salida: 1.200 € 

— 

Madrid 

117 

Sortija de oro bicolor, tipo solitario, con un brillante central, 
peso aproximado 0,55 ct, valores estimados de color G-H y 
pureza VS. Tatum 15. 

Peso: 12,2 gr · Salida: 1.000 € 

— 

Madrid 

118 

Broche de oro, en forma de pez globo, esmaltado y 
acompañado por dos diamantes talla 8/8, peso total 

aproximado 0,03 ct. Longitud 3,5 cm. 

Peso: 19,1 gr · Salida: 940 € 

— 

Madrid 

119 

Sortija Trinity CARTIER modelo Les Must, de oro tricolor. 
Tatum 14,5. 

Peso: 9,7 gr · Salida: 750 € 

— 

Madrid 

120 

Sortija de oro blanco con aplique en forma de flor, sobre la que 
destaca un aguamarina talla oval, peso aproximado 5 ct, 
orlada por cincuenta y cuatro brillantes, peso total aproximado 
0,75 ct. Tatum 14,5. 

Peso: 10,1 gr · Salida: 700 € 

— 

Madrid 

121 

Cruz PRINCIPIOS DEL SIGLO XX, de platino decorada por 
veinticuatro diamantes tallas brillante antigua y rosa, peso total 
aproximado 0,90 ct, engastados a grano y perfiles grafilados 
con collar tipo forxat de platino. Medidas 4,5 x 2 cm. Presenta 
estuche. Longitud 41,5 cm. 

Peso: 5,2 gr · Salida: 600 € 

— 

Madrid 

122 

Colgante ovalado de platino de 850 mm, formado por un jade 
central orlado por veintisiete brillante, peso total aproximado 
0,65 ct. Longitud 50 cm. 

Peso: 13,4 gr · Salida: 575 € 

— 

Madrid 

123 

Pulsera MEDIADOS DEL SIGLO XX, de oro con vistas de 
platino. Presenta aplique circular flanqueado por eslabones 
curvilíneos y rectangulares, decorados por veinticinco 
diamantes tallas rosa y 8/8 antigua, peso total aproximado 
0,25 ct. Con cadenilla forxat de seguridad y colgante, de oro. 
Piedras lascadas e inscripción en el colgante. Longitud 17 cm. 

Peso: 9,8 gr · Salida: 490 € 

— 

Madrid 

124 

Pendientes largos de oro bajo decorados con dos topacios 
talla oval orlados y acompañados por cincuenta brillantes, 
peso total aproximado 0,75 ct. Longitud 3,5 cm. 

Peso: 9,6 gr · Salida: 400 € 

— 

Madrid 

127 

Reloj CARTIER Tank Must de plata dorada. Sistema de 
movimiento de cuarzo. Caja de 23 x 23 mm, con esfera gris 
metalizada, manecillas pavonadas tipo bastón y numeración 
arábiga para las horas y ferrocarril para os minutos. 
Numeración 31634 590005. Pulsera de piel negra con cierre 
desplegable de metal dorado. Acompañado de estuche 
original. No garantizamos su estado de marcha. 

Peso: 27,8 gr · Salida: 300 € 

— 

Madrid 

128 

Pendientes de oro blanco H.STERN, compuestos por dos 
esmeraldas talla carré, peso total aproximado 0,36 ct, orladas 
por treinta y dos brillantes, peso total aproximado 0,10 ct. 
Sistemas de presión. Longitud 0,8 cm. 

Peso: 3,4 gr · Salida: 200 € 

— 

Madrid 
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Pendientes de oro blanco, liso y grafilado, con motivos de 
cintas y dos brillantes, peso total aproximado 0,70 ct, y unos 
valores estimados de color G-H y pureza VS-SI. Acompañados 
por cuatro brillantes, peso total aproximado 0,20 ct. Cierre de 
pala catalana.  Longitud 1,8 cm. 

Peso: 6 gr · Salida: 500 € 

— 

Madrid 

131 

Tiara, ART-DECÓ, de platino y oro blanco, en disminución, 
motivos romboidales calados y aplique lobulado central con 
perfiles grafilados. Destaca un diamante talla marquise, peso 
aproximado 0,70 ct, características estimadas de color I-J y 
pureza SI, acompañado por doscientos once diamantes tallas 
brillante antigua, 8/8 y 16/16, peso total aproximado 10 ct, y 
bordes decorados con perlas finas. Soporte en aplique de 
metal forrado con textil. Presenta ligeros deterioros. Presenta 
contraste francés. Longitud 21,5 y altura máxima 3,7 cm. 

Peso: 47,3 gr · Salida: 6.000 € 

— 

Madrid 

132 

Pendientes largos ART DECÓ realizados en platino, formados 
por dos diamantes talla brillante antigua, peso total 
aproximado 0,20 ct, de los que penden tres cuerpos con ciento 
treinta y dos diamantes talla 8/8, peso total aproximado 1 ct; y 
dos diamantes talla brillante antigua, peso aproximado 0,85 ct, 
y 1,10 ct, valores medios estimados de color I-J y pureza P. 
Cierre de ballestilla. Longitud 4 cm. 

Peso: 5,6 gr · Salida: 2.200 € 

— 

Madrid 

133 

Sortija de oro blanco, motivo central con dos flores, formadas 
por diamantes talla brillante y pera, peso total aproximado 1,60 
ct, y cinco zafiros talla pera, peso total aproximado 1,50 ct. 
Flanqueados por dos cintas de seis diamantes talla baguette y 
trapecio, peso total aproximado 0,70 ct. Tatum 12. 

Peso: 7,7 gr · Salida: 1.100 € 

— 

Madrid 

134 

Sortija de oro blanco, tipo roseta, con rubí talla oval, peso total 
aproximado 3,10 ct, orlado por doce brillantes, peso total 
aproximado 2,05 ct. Tatum 14. 

Peso: 8,3 gr · Salida: 1.200 € 

— 

Madrid 

136 

Reloj ROLEX modelo Precision AÑOS 30-40 de oro blanco. 
Caja 15,5 mm, bisel con veinticuatro diamantes talla 8/8 y seis 
brillantes sobre los brazos, peso total aproximado 0,60 ct, 
esfera metalizada, numeración a trazos y agujas tipo flecha. 
Referencia maquinaria 1401, numeración caja 248. 
Ligeramente deteriorado. No garantizamos su estado de 
marcha. Longitud 16,5 cm. 

Peso: 20,4 gr · Salida: 2.000 € 

— 

Madrid 

137 

Pendientes de oro bicolor, tipo dormilonas, con dos brillantes, 
peso total aproximado 0,16 ct. Cierre de presión. Longitud 0,8 
cm. 

Peso: 3,6 gr · Salida: 240 € 

— 

Madrid 

138 

Cruz latina de platino PRIMER TERCIO SIGLO XX, cuajada 
por setenta y dos diamantes tallas rosa y brillante antigua, 
peso total aproximado 4,90 ct, algunas piedras lascadas. 
Cadena de platino tipo forxat con cierre de reasa. Longitudes 
6,5 cm, y 45 cm. 

Peso: 7,9 gr · Salida: 1.500 € 

— 

Madrid 

139 

Pulsera gallonada de oro matizado, cierre oculto con ocho de 
seguridad. Longitud 19 cm. 

Peso: 43 gr · Salida: 2.100 € 

— 

Madrid 

140 

Cubertería CARTIER modelo La Maison de Louis Cartier de 
plata y plata vermeil, estilo Art Decó. Formada por doce 
cucharas, doce, tenedores y doce cuchillos de mesa; doce 
tenedores y doce cuchillos de pescado; doce cucharas, doce 
tenedores y doce cuchillos de postre; doce cucharillas de café, 
un cuchillo de queso y dos piezas de servir. Presenta caja y 
estuches originales. 

Peso: 6.980 gr · Salida: 4.000 € 

— 

Madrid 

141 

Pendientes largos SUÁREZ realizados en oro, y dos amatistas 
verdes (prasiolitas) talla pera. Longitud 2,5 cm. 

Peso: 5 gr · Salida: 350 € 

— 

Madrid 

143 

Broche, AÑOS 50-60 en forma de media luna, de oro visto y 
matizado, en el que destacan cuatro aguamarinas en talla 
octogonal con peso total aproximado 8 ct y seis rubíes en talla 
redonda, engastados a garras de cuatro puntas en oro blanco. 
Sistema de cierre de doble púa de oro blanco. Longitud 4,5 
cm. 

Peso: 20 gr · Salida: 1.000 € 

— 

Madrid 

144 

Pendientes AÑOS 50-60 en forma de media luna, de oro visto 
y matizado, en los que destacan dos aguamarinas en talla 
octogonal, peso total aproximado 4ct y cuatro rubíes en talla 
redonda, engastados a garras de cuatro puntas en oro blanco. 
Sistema de cierre omega. Longitud 2 cm. 

Peso: 8,6 gr · Salida: 550 € 

— 

Madrid 
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Pulsera, PRIMER TERCIO DEL SIGLO XX, realizada en oro, 
en la que destaca un brillante talla antigua de peso 
aproximado 0,50 ct, y características estimadas de color 
superior a K y pureza P, acompañado por motivos simétricos 
decorados por treinta diamantes talla rosa y 16/16, engastados 
en vistas de platino. Varios diamantes lascados. Presenta 
cierre de cajón y ocho con cadenilla de seguridad. Longitud 17 
cm. 

Peso: 7,9 gr · Salida: 580 € 

— 

Madrid 

146 

Sortija de oro con aplique a modo de flor, en el que destaca un 
brillante de mayor tamaño, peso aproximado 0,45 ct, con 
calidades medias estimadas de color superior a K y pureza 
Piqué, acompañado de doce brillantes más, peso total 
aproximado 2 ct, y dos piedras de imitación, engastados en 
garras de seis y tres puntas, dispuestos a diferentes alturas. 

Tatum 12. 

Peso: 7,8 gr · Salida: 900 € 

— 

Madrid 

147 

Broche, AÑOS 60-70, en forma de ramillete floral de oro 
cuajado por rubíes y esmeraldas; con lazada de oro blanco 
decorada por ochenta diamantes talla 8/8 y 16/16 de peso total 
aproximado 2 ct. Sistema de cierre de doble púa. Presenta 
contrastes españoles de la época. Medidas 8,2 x5,5 cm. 

Peso: 35,7 gr · Salida: 2.000 € 

— 

Madrid 

148 

Gemelos de oro liso, formados por cuatro brillantes, peso total 
aproximado 0,5 ct. Longitud 1,5 cm. 

Peso: 17,2 gr · Salida: 950 € 

— 

Madrid 

149 

Gemelos, PRINCIPIOS DEL  SIGLO  XX, de oro matizado, 
formados por rubíes sintéticos tallas triángulo y marquise, 
flanqueados por diamantes talla rosa. Longitud 1 cm. 

Peso: 8 gr · Salida: 350 € 

— 

Madrid 

150 

Alianza de oro, firmada CARTIER, de la colección Làniere. 
Número BO3036. Presenta inscripción en el interior. No 
presenta documentación. Tatum 9. 

Peso: 5,8 gr · Salida: 400 € 

— 

Madrid 

151 

Sortija desmontable con doble brazo de oro blanco y treinta y 
ocho brillantes, peso total aproximado 0,25 ct; entre la que se 
puede insertar otra de oro en la que destaca un cabujón oval 
facetado de cuarzo amatista, flanqueado por otros talla 
baguette. Tatum 14,5 y 15,5, respectivamente. 

Peso: 15,6 gr · Salida: 560 € 

— 

Madrid 

152 

Broche antiguo, realizado en platino en forma de flor de lis, 
adornada por cincuenta y siete diamantes talla rosa y 8/8, 
peso total aproximado 0,40 ct. Cierre de púa realizado en oro. 

Peso: 3 gr · Salida: 180 € 

— 

Madrid 

153 

Sortija de oro CHEVALIER AÑOS 40-50, formada por dos 
espinelas sintéticas flanqueadas por diamantes talla rosa; 
motivo central de media luna en platino con diamantes talla 
rosa. Tatum 15. 

Peso: 10,7 gr · Salida: 600 € 

— 

Madrid 

154 

Pulsera formada por cuatro hilos de perlas unidos en entre 
piezas de oro blanco con rubíes. Cierre de cajón de oro blanco 
con rubí central rodeado por motivos a modo de cintas sobre 
los que destacan cuatro brillantes y treinta y siete diamantes 
talla 8/8, peso total aproximado 0,75 ct. Falta piedra y varias 
lascadas. Longitud 17 cm. 

Peso: 43,5 gr · Salida: 800 € 

— 

Madrid 

155 

Sortija de oro en la que destaca un rubí en talla oval de peso 
aproximado 1 ct ajustado en boquilla, flanqueado por seis 
brillantes, peso total aproximado 0,14 ct, situados sobre 
motivos triangulares. Tatum 13. 

Peso: 4,2 gr · Salida: 450 € 

— 

Madrid 

156 

Sortija de oro en la que destaca una esmeralda en su talla de 
peso aproximado 7 ct, flanqueada por cuarenta y cuatro 
diamantes talla carré, peso total aproximado 2,20 ct, ajustados 
en bandas. Tatum 14. 

Peso: 15,8 gr · Salida: 2.500 € 

— 

Madrid 
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Reloj ROLEX Datejust de acero. Movimiento automático. Caja 
redonda de 35 mm, bisel liso, esfera blanca, numeración 
romana, agujas plateadas y ventana con lupa en calendario a 
las 3 h. Brazalete Oyster de acero con cierre desplegable. 
Referencia 16200. Nº D095074. No se garantiza el estado de 
marcha. Se acompaña de estuche y documentación original. 
Longitud 18 cm. 

Peso: 104,5 gr · Salida: 3.500 € 

— 

Madrid 

158 

Pendientes largos, SIGLO XIX, de oro bajo, en dos cuerpos en 
forma de cartela recortada, decoraciones vegetales y 
diamantes talla rosa. Cierre tipo ballestilla, modificado. 

Longitud 5,4 cm. 

Peso: 8,9 gr · Salida: 450 € 

— 

Madrid 

159 

Pendientes largos de oro y dos ónix con micromosaico 
veneciano en forma de ramillete floral. Uno deteriorado. 
Longitud 3,5 cm. 

Peso: 10,5 gr · Salida: 550 € 

— 

Madrid 

160 

Broche antiguo de oro de baja aleación en forma de ave del 
paraíso en tembladera sobre una rama, con diamantes talla 
rosa y una esmeralda lascada. Faltan piedras. Longitud  5 cm. 

Peso: 18,9 gr · Salida: 500 € 

— 

Madrid 

161 

Broche MEDIADOS S. XIX, calado, de oro con una cruz latina 
formada por nueve perlas y cuatro amatistas talla redonda, 
sobre aspa de brazos lobulados esmaltados en negro y 
decoración vegetal. Marcas Francesas. Una amatista lascada. 
Longitud 4,5 cm. 

Peso: 7 gr · Salida: 560 € 

— 

Madrid 

162 

Broche de oro en forma de abejorro, cuerpo con placas de 
ónix y cuarzo ojo de tigre; alas formadas por veinticuatro 
brillantes, peso total aproximado 0,70 ct. Marcas francesas. 
Longitud 3 cm. 

Peso: 15,8 gr · Salida: 950 € 

— 

Madrid 

163 

SAUTOIR para abanico de oro, con eslabones tipo forxat y 
cuarenta y ocho perlas negras antiguas cultivadas de 7 mm. 
Marcas francesas 1838-1919. Longitud 195 cm. 

Peso: 44,6 gr · Salida: 1.400 € 

— 

Madrid 

164 

Sortija de oro tipo CHEVALIER formada por dos rubíes 
sintéticos calibrados y nueve diamantes talla 8/8, peso total 
aproximado 0,20 ct. Un diamante lascado. Tatum 13. 

Peso: 7,4 gr · Salida: 650 € 

— 

Madrid 

165 

Pulsera firmada ROBERTO COIN, FANTASIA COLLECTION, 
realizada en oro blanco con patrón reticular. Formada por 
seiscientos brillantes en diversos tonos, peso total aproximado 
27 ct. Cierre lateral oculto.  Longitud 17 cm. 

Peso: 94 gr · Salida: 9.000 € 

— 

Madrid 

166 

Pendientes largos de oro blanco, formados por cuarenta y 
ocho brillantes, peso total aproximado 1,45 ct, rematados en 
dos perlas cultivadas Tahití calibradas en 9,5 mm. Cierre de 
presión. Longitud 4,5 cm. 

Peso: 8,4 gr · Salida: 840 € 

— 

Madrid 

167 

Pulsera ancha de oro blanco con malla calada de cordoncillo y 
veintiséis brillantes, peso total aproximado 0,80 ct. Cierre 
oculto con dos zafiros talla cabujón y ocho de seguridad. 
Longitud 17 cm. 

Peso: 39,6 gr · Salida: 2.150 € 

— 

Madrid 

168 

Sortija de oro blanco, tipo roseta, compuesta por un rubí talla 
oval, peso aproximado 1,70 ct, con doble orla de veintiocho 
brillantes, peso total aproximado 1,45 ct. Tatum 19. 

Peso: 6 gr · Salida: 900 € 

— 

Madrid 
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